
Vážení spoluobčané,
po osvěžení jarními májovými dešti, někdy i vydatnějšími, se před námi otevírá období letních dnů. Dětem se nezadržitelně 
blíží prázdniny, a tak doufám, že letní počasí je navnadí na tu správnou prázdninovou notu a nás ostatní na příjemnou 
dovolenou. Ale než toto nastane, tak nás čeká ještě spoustu práce. Na zvládání údržby, nejen zeleně v obci, jsme rozšířili 
náš tým o nového pracovníka údržby. V  oblasti úspor energie pracujeme na projektech fotovoltaických elektráren na 
budovách obecního úřadu a mateřské školy. Předpokládáme, že v  druhé polovině letošního roku budeme na  těchto 
budovách částečně soběstační a nezávislí na dodávkách elektrické energie. V  květnu jsme dokončili opravu polní ces-
ty k lokálnímu biocentru za dráhou. V dohledné době nás čeká také rekonstrukce veřejného osvětlení na ulici Nádražní  
a U Sladovny.  Jenže nejen pracovní, ale i kulturně společenský život v našich obcích byl bohatý. O tom svědčí akce, které 
byly ze strany naší obce podporovány nebo přímo organizovány a pořádány. O všech těchto akcích se dočtete v dnešním 
vydání Vlaštovky.
Milí spoluobčané, dovolte mi, abych Vám popřál do nadcházejícího období letních prázdnin a dovolených hodně pohody 
a odpočinku, a abyste načerpali spoustu nových sil. Užili si příjemné chvíle se svými rodinami a se svými přáteli. Všem 
dětem pak přeji příjemné prožití prázdnin.

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE
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Divadelní představení Dívčí válka 
Tak se to konečně podařilo a po mnoha letech přání a plánování se odehrálo v  Hodonicích nejdéle hrané divadelní 
představení u nás Dívčí válka Divadelního souboru Františka Ringo Čecha. Předprodej vstupenek překonal všechny rekordy 
a do dvou týdnů bylo beznadějně vyprodáno. Mnoho diváků ji zná z televizního záznamu z roku 1991, ale i když původní 
ansámbl se již mnohokrát vyměnil, nebyli diváci z nových představitelů notoricky známých rolí určitě zklamaní. Hra žije za 
ta léta již vlastním životem a každý účinkující si do ní přinese něco svého. Všichni herci byli naprosto skvělí ve svých rolích, 
ale nelze nevyzdvihnout neskutečnou Uršulu Klukovou, která odbourala několikrát bouřlivým smíchem nejen publikum, 
ale i sama sebe a své kolegy na jevišti. Ukončit nelze jinak, než klasickým pozdravem starých Slovanů: Perun s Váma!
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INVESTICNI AKCE

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

V I

Obec Hodonice opravila a zpevnila cestu k lokálnímu bio-
centru V polích. Jedná se o strategickou spojnici jak pro 
zemědělce, tak pro výletníky na kolech či pěší. Cesta byla 
doposud nezpevněná a po deštích prakticky nesjízdná. 
Nově je zde v délce cca 1 km (4120 m2) zhotoveno lože  
a povrch z asfaltového recyklátu. 
Práce realizovala firma COLAS CZ, a.s. za cenu  
639 102,64 Kč včetně DPH. Firma COLAS CZ, a.s. zvítězila 
v poptávkovém řízení s nejnižší nabídkovou cenou. 

Oprava komunikace k lokálnímu 
biocentru V polích V  loňském roce jsme vás informovali o nové tartanové 

dráze na hasičském hřišti. Bohužel dráha vykazovala 
od samého začátku špatný technický stav. Zkušebními 
sondami bylo zjištěno pochybení ve smyslu špatných 
materiálů. Po dlouze táhlé reklamaci se nyní podařilo 
dohodnout s realizační firmou TUBEKO SPORT spol. s.r.o., 
Rynholec. Dráha je zcela nově položená a už v adekvát-
ní a perfektní kvalitě. Obec žádala o dotaci z  Národní 
sportovní agentury právě na realizaci této dráhy. Ve své 
žádosti uspěla a získala dotaci ve výši 595  316,72 Kč, 
tedy 90 % z celkových nákladů 661 563,44 Kč. Částečný 
finanční podíl na realizaci má také SDH Hodonice. 
Nejčerstvějším úspěchem, také díky prostoru k trénování, 
má Petr Vojtíšek, který postoupil z krajského kola na Mis-
trovství ČR hry Plamen. Gratulujeme a přejeme mnoho 
zdaru! 

Tartan na hasičském hřišti 
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V  termínu od 27.3. – 23.5.2023 byla prove-
dena  výměna výtahu v DPS Hodonice a s tím 
spojené stavební úpravy.
Tato výměna byla naplánována na základě 
revizní zprávy z Inspekční prohlídky výtahu, 
která upozornila na již nevyhovující stav to-
hoto zařízení, který neodpovídal nově stano-
veným normám.
Nyní je zde zcela moderní výtah typu: LC ONE-
space s nosností 1250 kg pro 16 osob. Interiér 
výtahu působí velmi příjemným dojmem 
s LED osvětlením, hlasovým průvodcem  
a nechybí sklopná židlička na sezení. 
Další změna je ve zrušení původní strojovny 
výtahu, která se nacházela ve sklepních pros-
torách pod výtahem. 
Veškeré práce a kompletní servis výtahového 
zařízení zajistila a dále provádí firma ELVÝZ 
s.r.o. ze Znojma, která zvítězila ve výběrovém 
řízení s nejnižší nabídkovou cenou za realizaci 
1 345 487 Kč a za servis 27 000 Kč ročně. Tyto 
částky jsou bez DPH. 

Výtah – DPS Hodonice

Dětské dopravní hřiště

KAM ZA SPORTEM

Dětské dopravní hřiště slouží nejen hodonickým dětem a občanům, ale i zájemcům ze širokého okolí.
Zájem projevují především základní a mateřské školy, které kromě zábavy a sportovního vyžití, nenásilnou formou i prožitkem 
seznamují své děti, jak se mají správně chovat v dopravním provozu, ať už jako řidiči, například na kolech nebo koloběžkách, 
tak i jako chodci. Konečně nám počasí přeje a tak harmonogram provozu dětského dopravního hřiště je až do konce června 
téměř obsazen.
Za hodonickou MŠ jsme pyšni, že máme takové krásné dopravní hřiště právě u nás v Hodonicích.
Foto šťastných dětí je toho důkazem.

Marta Lattnerová, ředitelka MŠ Hodonice
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Návštěvnost
Každý návštěvník dopravního hřiště je evidován. Hřiště je v provozu od listopadu 2021. 

Od té doby už přišlo na hřiště neskutečných 10,5 tisíce návštěvníků! 

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Druhým rokem proběhl dětský dopravní den v rámci seriá-
lu VZP CUP právě na Dětském dopravním hřišti Hodonice. 
Závod přilákal řadu návštěvníků. Malí závodníci si zde mohli 
blíže osvojit pravidla silničního provozu a prokázat své 
znalosti a dovednosti. Součástí byla také technická prohlíd-
ka kol, jejich řádné výbavy. Děti si se zdravotnicí prošly také 
témata zdravovědy a poskytnutí první pomoci. Největší 
zájem byl tradičně o šlapací kárky! 

VZP CUP 2023 – Dětský dopravní den 

Půjčování vybavení
Na dopravním hřišti půjčujeme vybavení pro děti. Část jízdních kol, koloběžky, odrážedla a helmy pořídila obec Hodonice. 
Další kola jsme získali darem od obce Tasovice. A další kola jsme získali díky Adfors grantu. Tato výbava je k dispozici rok  
a jeden měsíc (ke konci května 2023). Za tu dobu jsme napočítali přesně 1444 výpůjček. Máme radost a především vidíme 
velký smysl v provozování dopravního hřiště a dopravní výchově. 
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Sportovní hala Hodonice má od 1. května 2023 nový ceník pronájmu:

Nový ceník Sportovní haly Hodonice

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Obec Hodonice provozuje tenisové kurty. Jsou v těsné 
blízkosti základní školy Tasovice a Sportovní haly 

Hodonice. Současným správcem je pan Rolf Brabentz. 
Rezervace můžete dohodnout 

na novém telefonním čísle 606 085 913. 

Cena za jeden kurt a jednu hodinu je 100 Kč. 

Provozní doba je následující: 
duben – srpen 14 – 20 hodin

září – říjen 14 – 19 hodin
Dále po telefonické dohodě se správcem kurtů. 

Nové telefonní číslo na tenisové kurty

Změna územního plánu – výzva k podávání podnětů

Obec Hodonice začíná připravovat další změnu územ-
ního plánu. Nyní mohou občané předkládat své podněty 
a požadavky. Ty budou následně posouzeny odborem 
územního plánování a také zastupiteli obce. V  případě, 
že bude moci být žádostem vyhověno, budou následně 
zařazeny do nové změny územního plánu. Zahájení zpra-
cování této nové změny je předpokládáno začátkem roku 
2024. Více informací sdělí starosta obce Hodonice. 

Změna územního plánu – výzva
k podávání podnětů

Změna územního plánu – výzva k podávání podnětů
Klub seniorů Podyjí

Klub seniorů rozhodně ani v uplynulých měsících neza-
hálel. Z  nejzajímavějších akcí můžeme zmínit například 
velmi vydařený zájezd do Strážnice a Hodonína či tradiční 
pobyt v táborové základně v Bojanovicích. Máme radost, 
že naši senioři žijí skutečně aktivní život a děkujeme za 
příkladnou organizaci každé z akcí. 
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11. ročník Putování Za vínem se svatým Klementem 

KULTURNI AKCE

Letos nám to svatý Klement nechal s  tím počasím 
na Putování hodně napínavé! Podle slov a přímluvy 
otce Jana při zahájení s ním však nad ránem uzavřel 
dohodu a nakonec přes předchozí deštivé dny v  so-
botu téměř nepršelo a nakonec se ukázalo i sluníčko. 
Spolek vinařů svatého Klementa za finanční podpory 
obcí Tasovice, Hodonice a mnoha dalších sponzorů 
připravil jedenáctý ročník Putování po tasovic-
kých a hodonických sklepech Za vínem se svatým  
Klementem. Při tradičním zahájení se představila 
pod vedením starostů obce Hodonice a Tasovice 
krojovaná družina, která přináší poděkování a svato-

klementské požehnání do všech otevřených sklepů. V  Hodonicích jsme letos měli novinku. V  areálu sídla ZD Hodonice 
se otevřela hned dvě stanoviště. Kromě samotného Tasovického vinařství zde svá vína a také provoz představilo Vinařství 
Hort. Tentokrát byly pro poutníky v  Hodonicích ještě otevřeny další čtyři sklepy a návštěvníci si sem cestu našli, buď 
po svých, nebo se svezli turistickým vláčkem nebo autobusem, který se ukázal jako velmi dobrá varianta přepravy na 
vzdálenější místa. V  Tasovicích bylo otevřeno dalších 32 sklepů, celou akci provázely čtyři cimbálové muziky, pěvecké 
soubory z  našich obcí a také Mužský pěvecký soubor ze Strání. Spolek vinařů děkuje všem sponzorům, sklepmistrům 
a ochotným pomocníkům za dlouhé a pečlivé přípravy této již tradiční akce, které se letos zúčastnilo více než 2200 
návštěvníků. Kromě nejlepších vzorků vína připravili sklepmistři rovněž bohaté občerstvení a tím i milou příležitost  
k pohodovým setkáním u dobrého vína a lidové písničky. Pořadatelé rovněž ohlašují, že 12. ročník Putování se bude konat 
v sobotu 11. května 2024!!!

I

Velký dětský den 
Krásné letní počasí provázelo letos na školním hřišti Velký dětský den. Tradiční akce, kterou uspořádal Spolek Hodoňáci, již 
dávno svým věhlasem překročila katastry Hodonic a Tasovic, tak se sem sjíždí děti ze široka daleka. Pořadatelé stále vymýšlejí 
nové atrakce a zajímavé zážitky pro naše nejmenší. Kromě již tradičních obrovských skákacích hradů, se letos představila hadí 
žena Šárka, která ty nejodvážnější nechala vzít do rukou své velmi nebezpečně vyhlížející miláčky. Pro mnoho dětí i dospělých 
to byl neskutečný zážitek. Nechyběly klasické oblíbené a osvědčené atrakce a soutěže, kterými provedl děti moderátor Milan 
Jonáš. Děti obdivovaly ukázky práce příslušníků Policie ČR a hasičů, mohly se povozit na koni, mnoho z nich využilo malování 
na obličej a užily si do sytosti sladkostí, balónků a jiných radostí, které k oslavě Mezinárodního dne dětí neodmyslitelně patří. 
Spolek Hodoňáci za finanční podpory obcí Hodonice a Tasovice a ostatních sponzorů opět dokázal vykouzlit úsměvy na tváři 
všem přítomným dětem a také jejich rodičům. Děkujeme za to.
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V sobotu 10. června 2023 spatřila světlo světa snad nová tradice ve folklórním duchu. Mužský sbor Tasovjáci ve spolupráci 
s obcí Tasovice připravil na obecní louce za prodejnou Jednoty nultý ročník Kosení lúky „ Na Farské“ pro místní pěvecké 
sbory a širokou veřejnost. Akce má formát soutěže v ručním kosení, soutěžilo mezi sebou pět družstev, pořádající MS Ta-
sovjáci, Mužáci z Hodonic, Sousedé a zastupitelstva obcí Tasovice a Hodonice, z jejichž středu byli vybraní sekáč a hrabač 
nebo hrabačka, kteří měli v co nejlepším čase a nejlepším provedení pokosit vylosovanou a vytýčenou plochu. Během 
jejich práce je zbytek družstva podpořil svým zpěvem. Nejlepší výkon předvedlo družstvo Mužáků z Hodonic, a sice sekáč 
Petr Svoboda a hrabač Mirek Benešovský. Vítězná trofej Zlatá kosa míří tedy do Hodonic, k čemuž jim moc blahopřejeme. 
Všechna ostatní družstva se ocitla na krásném druhém místě. Polozapomenuté umění ručního kosení si vyzkoušelo i dalších 
deset zájemců z řad veřejnosti. Díky Mužskému sboru Tasovjáci prožili všichni zúčastnění krásné sobotní dopoledne, za což 
jim patří veliké poděkování.

Kosení lúky 

I

Kuličkiáda 
V sobotu 17. června 2023 proběhl již pátý ročník Turnaje v kuličkách, který pořádá Mateřské centrum TJ Hodonice. Letos se 
soutěžilo opět ve třech kategoriích. Mezi mladšími dětmi se utkaly o zlato Barunka Vaculíková s Terezkou Csanadiovou, ta 
nakonec zvítězila. Bronz si odnesla Barča Svobodová. Kategorii starších vyhrál Štěpán Máchal, stříbro získala Helenka Vacu-
líková a bronz Barča Fráňová. Všem dětem blahopřejeme za skvělé výsledky! Dospělých hráčů se utkalo o titul tentokrát  
24 a jednotlivé hry byly opravdu napínavé. Třetí se umístila Jana Přepechalová, druhá Helča Vaculíková a zlato si odnesl Vlastík 
Fiala. 
Děti i rodiče si užily společně celý den plný her a zábavy, který završila ještě stezka odvahy. Daleko větší odvahu předvedlo  
12 dětí, které na hřišti přespaly a ještě v neděli neúnavně dováděly už od brzkých ranních hodin. 

Velké poděkování patří především  
TJ Hodonice za možnost takovou akci 
vůbec uspořádat. Děkujeme Obci 
Hodonice a zaměstnancům, kteří 
pomohli s přípravami, fotografům, 
hasičům za zapůjčení areálu a vy-
bavení, Cykloklubu Znojmo a naší MŠ 
Hodonice za zapůjčení šlapacích kárek  
všem sponzorům (Potraviny u Han-
ky, EKO-KOM, Lagerhaus Rakousko  
a dalším). Největší dík patří všem, kteří 
se zúčastnili a kteří se aktivně podí-
leli na přípravách, hladkém průběhu  
a pohodové atmosféře celé akce. Už se 
těšíme na další ročník, který už je nap-
lánován na 15. června příštího roku. 
Těšíme se na další nové hráče. 
V  letošním ročníků musíme pochválit 
nové hostující kuličkové hráče z oddílů 
z Brna a Šlapanic, turnaj měl letos do-
konce mezinárodní přesah! 
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Hasičská soutěžní sezóna začíná
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V sobotu 6. května 2023 proběhla oslava 140. výročí založení 
SDH Hodonice  spojená s  připomínkou 30-ti let vzniku sa-
mostatné ČR. Slavnost byla zahájena před hasičskou zbro-
jnicí v  Hodonicích slavnostním nástupem hasičů za účasti 
zástupců sborů mnoha okolních obcí.. Tasovice, Krhovice, 
Hrádek, Šatov, Chvalovice, Hnanice. 
Po slavnostních projevech starostů SDH a obce posvětil ad-
ministrátor místní farnosti otec Jan Sokulski nové hasičské 
zásahové vozidlo. Součástí programu bylo také vyznamenání 
zasloužilých členů SDH Hodonice a Mladých hasičů za jejich 
činnost a složení slavnostního slibu nových členů Mladých 
hasičů. Poté se za doprovodu dechové hudby Hasičanka vy-
dal slavnostní průvod s vlajkoslávou k soše svatého Floriána 
u pošty, kde byl položen věnec k památce všech zesnulých 

hasičů. Další zastávka průvodu byla u pomníku padlých u kostela svatého Jakuba Většího, kde byl položen věnec k uctění 
památce padlým ve světových válkách. 
Následně se účastníci přesunuli na hasičské hřiště, kde proběhla ukázka mezinárodních disciplín CTIF mladých hasičů  
a soutěž mužů v požárním útoku mezi družstvy Hodonic, Tasovic a Krhovic. Vítězství z tohoto minisouboje si odneslo domácí 
družstvo SDH Hodonice krásným výkonem a výborným časem. A pak už se jen debatovalo a slavilo.. vzpomínání se prolína-
lo se současností a plány do budoucna. Věřme, že náš sbor tu bude ještě dlouho, protože k tomu má určitě dobře nakročeno.

Tak už je to zase tady, rozjíždí se kolotoč hasičských soutěží pro mládež. Sezóna nám začala hned pěkně zostra okresním 
kolem celostátní hry Plamen, kterou považuji za nejdůležitější a nejprestižnější v  celé sezóně. Už jen proto, že se jedná  
o postupovou soutěž do vyšších kol (krajské, popř. celorepublikové).
Okresní kolo Plamenu se konalo 20. a 21. května jako vždy v krásném areálu hasičského hřiště ve Výrovicích. V letošním 
roce jsme bohužel nestartovali ve všech kategoriích. Díky velké absenci dětí jsme nakonec byli nuceni přihlásit jen družstvo 
starších žáků, které z poloviny tvořili mladší žáci. Dále se soutěže zúčastnilo 7 dorostenců.
V sobotu startovalo družstvo starších žáků ve 3 sportovních disciplínách: Požární útok CTIF, Štafeta CTIF a Štafeta 4 x 60 m. 
Již z podzimního kola měli odběhnutou disciplínu Štafeta požárních dvojic. Musím říct, že do toho daly děti všechno. I když 
polovinu družstva tvořili mladší žáci, většinu disciplín dokončili na 2. místě, jen požární útok CTIF na 3.místě. To jim zajistilo 
v celkovém pořadí 2. místo na okrese!!  A to jen se ztrátou 3 body na vítěze a postup do krajského kola. Parádní výkon. Mít 
k dispozici kompletní družstvo starších, kdo ví, jak by to dopadlo.. 😊
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V neděli nastoupili k závodu naši dorostenci v kategorii středních a starších jednotlivců k disciplínám 100 m s překážkami  
a Dvojboj. Po důkladné přípravě na naší nové tartanové dráze kluci zabojovali a byly z toho perfektní výkony. Hned 3 borci 
se umístili na bedně a postupují dál do krajského kola! V kategorii středního dorostu vyhrál Mirek Fojtášek a v kategorii 
staršího dorostu vyhrál Petr Buchta a na třetím místě byl Petr Vojtíšek. Jde vidět, že kvalitní tréninkové prostředí dělá své. 😉
Škoda toho 2.místa starších, bylo by to krásné, nastoupit v krajském kole do všech soutěží.
Ale pojďme dál, kluci z  dorostu se dál připravují na krajské kolo, které proběhne 11.6. v  Brně v  areálu VUT, Pod Palac- 
kého Vrchem. Přitom se družstvo dorostenců i dětská družstva připravují na pohárové soutěže v požárním útoku. Družstvo 
dorostenců nás bude letos opět reprezentovat ve Znojemské lize dorostu.
A první pohárový závod je již za námi. Proběhl tento víkend, 27. a 28.5. v Jezeřanech-Maršovicích za slunečného, ale větrného 
počasí. Na závodech v Jezeřanech se vždy běhá jen jednokolově, takže soutěžní družstvo si musí věřit a vše dát do jediného 
pokusu.
V sobotu proběhl ligový závod mužů, žen a dorostu. V kategorii mužů reprezentovalo náš sbor také mužské družstvo. Ale 
pojďme k dorostu.. Naši dorostenci šli na start hned jako druzí po domácích, kteří bývají tradičně v dobré formě. Domácí 
udělali slušný čas pod 20 s, ale naši to tam pěkně napálili a dokončili svůj pokus v čase 19.06 s. To byl lepší čas než domácích 
a tím jsme nasadili poměrně slušnou laťku. Ostatní soupeři nás museli jen dohánět. Ale nedohnali.. dorostenci vyhráli první 
ligový závod sezóny!! jen tak dál.. ještě 4x Navíc Honza Šula byl nejrychlejším proudařem s časem 18:91 s!! Skvělé.. Je vidět, 
že Honza už to má za ty roky v ruce. 

V neděli nastoupily do závodů také děti. Teď už jsme byli kom-
pletní a nastoupilo do závodů družstvo mladších i starších žáků. 
Na trénincích vypadalo vše dobře, takže jsme se těšili, jak to bude 
vypadat v ostrém souboji. Začínala kategorie mladších žáků, kde 
jsme šli hned první v pořadí. A děti se ukázaly v dobrém světle. 
I s  několika drobnými zaváháními dokončily svůj útok časem 
18:21 s. To nakonec stačilo na 6. místo. Což v konkurenci 20týmů 
není vůbec špatný začátek.
Následovali starší žáci a také šli hned první v pořadí. A rovnou 
dali čas 15:49 s!! Paráda.. krásný útok a všichni kolem uznale 
pokyvovali hlavami.. a nakonec se ukázalo, že to byl útok vítězný 
s dostatečným náskokem na ostatní týmy. K tomu všemu byla 
nejrychlejším proudařem vyhlášena Kristýna Kubíková s časem 
14:72 s! Velká gratulace 😊
No páni, to nám to pěkně začíná! Můžeme se jen těšit na další 
soutěže a další parádní výkony. Věřím, že nám bude fandit a na 
některé soutěže nás přijdete podpořit. Třeba na soutěž v Taso-

vicích, která bude 17.6. na hřišti za benzinkou nebo na naši domácí soutěž 14. a 15.7., která bude na našem hasičském hřišti 
za mrazírnami. V pátek večer proběhne noční závod mužů a žen a v sobotu závod dorostu a dětí.
Tak na brzkou viděnou. 

Miroslav Viktorín - Vedoucí Kolektivu mladých hasičů SDH Hodonice
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SPOLECENSKA KRONIKA

Duben 2023

Burianová V.
Večeřa I.
Holcmannová R.
Medek S.
Votoupalová B.
Henych F.
Oujezdský J.
Kubíková D.
Hlaváčková J.
Hypr J.
Dočkal L.
Lupač B.
Mastný P.
Houzarová M.
Bystřický B.
Pavlíkovská D.

Červen 2023

Narodili se:

I

Daniel Věrný
Eliška Pokorná
Viktorie Coufalová
Jasmina TesařKvěten 2023

Kružíková D.
Sedlář J.
Debef S.
Otevřel M.
Bartolčic F.
Letochová K.
Kubík J.

Svobodová F.
Svoboda J.
Venková J.
Sedlář P.
Zapletalová N.
Stodůlka V.
Kratochvílová J.
Šimon J.
Sitařová H.
Černá L´.
Lupačová J.
Nováková J.
Mastná V.
Prokešová M.
Hájková A.
Mastná K.

Všem jmenovaným gratulujeme  
a přejeme zejména pevné zdraví  

a mnoho životní elánu.

v

Vzpomínáme:
Anna Burianová
Jaroslav Vavřina
František Svoboda
Agnesa Pavlačková
Marie Brhelová

Dítětová M.
Lukoszová J.
Buchtová R.
Sedlák J.
Mačková A.
Petlachová E.
Lipa M.
Večeřová I.
Dlouhý I.
Hrbáček J.
Rožnovská M.

Zoufalý J.
Hrabcová Z.
Chmelková M.
Bartolčicová M.
Válka J.
Šimík F.
Března M.
Pavlas J.

PRIPRAVOVANE AKCE
V

Červenec  2023
Hasičské závody O pohár starosty obce Hodonice	

Srpen 2023
Zarážení hory	 12. 8. 2023
Patrikova Summer party	 12. 8. 2023

Říjen 2023
Posezení se seniory Hodonice	 6. 10. 2023	
	

Virtuální univerzita třetího věku (VU3V) zahájí další semes-
tr ve středu 27. 9. 2023, v  10:00 hodin, v  Místní knihovně  
v Hodonicích. Cena kurzu je 400,- Kč 
Studentky si na další semestr zvolily téma 
Habsburkové bez trůnu. 
Cyklus přednášek zachycuje osudy vybraných příslušníků 
habsburského rodu, kteří se dostali do střetu se zavedenými 
rodovými předpisy a často i dobovou morálkou. Všechny os-
obnosti, o kterých se bude hovořit, se dostaly z nejrůznějších, 
obvykle ryze osobních důvodů do konfliktu s  císařem 
Františkem Josefem I., jehož důsledkem bylo vyloučení 
z habsburského rodu a nucený odchod z monarchie.

Kontakt: Grillowitzerová Ludmila, 
e-mail: knihovna@hodonice.cz, telefon: +420 721 957 000 

Virtuální univerzita třetího věku

I

www.hodonice.cz    
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Naši myslivci měli v jarních měsících, jako každý rok, opět plné ruce práce. Každý, kdo mohl, připojil ruku k dílu.
Jako každý rok proběhla již tradiční, myslivci organizovaná akce „Úklid větrolamů“. Opět se nám podařilo vyčistit okolí obce 
Hodonice a naplnit skoro celý kontejner odpadky. Díky spoluúčasti a technickému zabezpečení obce a pomoci byť jen 
hrstky hodonických občanů máme opět v přírodě čisto.
Dle stanov mysliveckého spolku jsme v dubnu uspořádali výroční členskou schůzi, kde jsme jednak vyhodnotili uplynulý 
rok, ale také jsme diskutovali nad úkoly, které nás čekají v roce letošním. Péče o přírodu je nekončící koloběh a je jisté, že  
i v nadcházejícím období nás čeká spoustu práce. 
Dále zkušení členové našeho spolku v nejvhodnějším agrotechnickém termínu zaseli do již předem připravené půdy jedno-
leté i víceleté plodiny, které budou na tomto mysliveckém políčku po vzrůstu plnit funkci jak potravy pro zvěř, tak i k úkrytu.
V květnu jsme pořídili jednu novou kazatelnu, kterou jsme následně umístili do vhodné lokality naší honitby tak, aby nerušila 
ráz krajiny a byla typově sjednocena s předchozími novými typy kazatelen.
Červen je pro nás myslivce důležitým měsícem mj. i proto, že dochází k prvním sečím porostů. S hospodařícími zemědělci 
máme dobrou spolupráci a tak jsme schopni díky včasným informacím o termínech sečení několikrát předem projít a zkon-
trolovat danou lokalitu. Naši myslivci s vycvičenými loveckými psy jsou schopni vyhledat před sečí případnou zvěř, například 
malé srnče, či bažantí hnízdo a předejít tak ztrátám při práci zemědělské techniky.
Jako každoročně v tomto období, tak i letos prosíme všechny občany, kteří obzvláště nyní chodí na procházky do přírody ať 
už sami, či se svými pejsky, aby se chovali ohleduplně a pokud možno, co nejméně rušili volně žijící zvěř.

DĚKUJEME! Myslivci Mysliveckého spolku Hodonice.

Myslivecký spolek Hodonice

políčko sečení

kazatelna výroční schůze
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Úřední hodiny
Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  
Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.  

Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.

12HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ 

Obracíme se na všechny majitele pejsků, kteří jsou hlášeni v Hodonicích. 
Obecní úřad má povinnost vést evidenci těchto pejsků především za účelem poplatku za psa dle vyhlášky. 
Čím dál častěji se nám stává, že některý z pejsků uteče a následně zaměstnanci obce řeší, komu pejsek patří. Tyto situace 
jsou značně komplikované. Pejsci utíkají obvykle jen o víkendu, kdy se nedovoláme prakticky nikam. Ze zákona má mít 
každý pes čip. Ve většině případů tomu tak i je. Ovšem stále není ještě nastaven plně funkční celostátní a jednotný registr 
psů a jejich čipů, se kterým bychom mohli v případě nalezení pracovat. Setkáváme se také se situací, kdy pejsek čip má, ale 
čip není registrován. Tudíž jakoby čip neměl. 
Chtěli bychom vás, všechny majitele psích mazlíčků požádat o spolupráci v této záležitosti. Pokud znáte číslo čipu vašeho 
pejska, prosím sdělte nám ho na obecním úřadu. Ještě lépe s  kontaktním telefonním číslem na vás. Pokud číslo čipu  
neznáte, máme zde čtečku a číslo čipu přečteme. 
Zda je čip registrovaný, tak tuto informaci zjistíte po zadání čísla čipu na této webové adrese: www.narodniregistrpsu.
cz. Pokud nenaleznete údaje o Vašem pejskovi, pak není čip registrován v tomto systému. Obraťte se, prosím, na svého 
veterináře, který vám poradí. Pokud bude čip řádně registrován, dovoláme se na telefonní linku, která funguje v režimu 
24/7. Tato linka vede Vaše údaje a v případě nalezení Vašeho pejska Vás bude kontaktovat. 
Vždy, když nalezneme pejska, snažíme se usilovně a co nejrychleji vrátit jej k páníčkovi. Obec nemá příliš možností, jak 
v takových situacích postupovat. Proto se snažíme nastavit funkční místní systém, se kterým bychom mohli pracovat do 
budoucna. Děkujeme za spolupráci. 
Kontaktní osobou pro tyto případy je paní Kamila Budná, účetní. Ta má na starost agendu pejsků v obci. Telefonní kontakt 
je 515 234 448. Pro přečtení čísla čipu se určitě domluvíme na telefonním čísle 736 738 341, Ing. Jitka Bořilová, referent 
životního prostředí. 

Registr psů v obci


